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Σχετικά με Εμάς
Η πορεία μας στον χώρο των κατασκευών ξεκίνησε το 1974 με την εταιρεία
ΑΦΟΙ Καπετανάκη ΟΕ. Αρχικά αναλαμβάναμε κατασκευές κτιρίων στον Πειραιά
και την Αττική. Το 1978 η δραστηριότητά μας επεκτάθηκε σε περισσότερα
είδη κατασκευών, όπως η κατασκευή βιομηχανικών εγκαταστάσεων. Την περίοδο
1980-1990, αναλάβαμε δημόσια έργα μεγάλης κλίμακας, όπως το Πανεπιστημιακό
Νοσοκομείο Πατρών. Τη δεκαετία 1990-2000, η ομάδα μας κατασκεύασε το
κατάστημα Mega Ελληνικού της ΑΒ Βασιλόπουλος, το οποίο βραβεύτηκε ως το
καλύτερο στην Ευρώπη. Από το 2000 έως το 2010, διευρύναμε τις δράσεις μας στην
αξιοποίηση ακινήτων.

Η ομάδα μας περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τον Στέλιο Καπετανάκη, οικονομολόγο
και project manager, που διαχειρίζεται την οικονομική και διοικητική πλευρά των
έργων, και τον Βασίλειο Καπετανάκη, εργολήπτη τεχνικών έργων με μακρόχρονη
εμπειρία. Ο Επαμεινώνδας Καπετανάκης, ο οποίος εντάχθηκε στην ομάδα μας
το 2017, είναι απόφοιτος του ΕΜΠ και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στις
επιστήμες του περιβάλλοντος, ενώ ο Στέλιος Καπετανάκης είναι κάτοχος MBA και
ειδικευμένος στις επενδύσεις ακινήτων. Ο Βασίλειος Καπετανάκης ειδικεύεται στις
σύνθετες κατασκευές οπλισμένου σκυροδέματος από το 1974. Εν κατακλείδι, η
Harbour Architecture προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις στην αρχιτεκτονική και την
κατασκευή, με βραβευμένα έργα για την καινοτομία και την αισθητική τους.

Περιγραφή Υπηρεσιών
Η αρχιτεκτονική εταιρεία Harbour Architecture προσφέρει αξιόπιστες και
εξειδικευμένες λύσεις σε όλο το φάσμα της αρχιτεκτονικής και της κατασκευής.
Με πολυετή εμπειρία, αφοσίωση στην ποιότητα και δέσμευση στην καινοτομία,
είμαστε εδώ για να υποστηρίξουμε κάθε σας ανάγκη και να μετατρέψουμε τα όνειρά
σας σε πραγματικότητα. Τα έργα μας έχουν βραβευτεί για την καινοτομία και την
αισθητική τους, επιβεβαιώνοντας την αφοσίωσή μας στην αριστεία.

Δημιουργούμε μοναδικά και λειτουργικά σχέδια που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις
σας, συνδυάζοντας αισθητική και πρακτικότητα. Κάθε έργο μας χαρακτηρίζεται
από πρωτοτυπία και προσαρμοστικότητα στις σύγχρονες ανάγκες. Αναλαμβάνουμε
όλη τη διαδικασία για την έκδοση οικοδομικών αδειών, διασφαλίζοντας την
πλήρη συμμόρφωση με τις νομοθετικές απαιτήσεις και την άμεση έναρξη των
κατασκευαστικών σας έργων. Προσφέρουμε συνεχή επίβλεψη και ποιοτικό
έλεγχο κατά τη διάρκεια της κατασκευής, εξασφαλίζοντας την τήρηση των
χρονοδιαγραμμάτων και την υψηλή ποιότητα κατασκευής. Η εμπειρία μας εγγυάται
την επιτυχή ολοκλήρωση κάθε έργου. Ακόμα, εξειδικευόμαστε στη νομιμοποίηση
αυθαίρετων κατασκευών, παρέχοντας αξιόπιστες λύσεις που συμμορφώνονται
με την ισχύουσα νομοθεσία και διευκολύνουν τη διαδικασία τακτοποίησης.
Επιπλέον, διαχειριζόμαστε την πλήρη συμπλήρωση και ενημέρωση της ηλεκτρονικής
ταυτότητας του κτιρίου σας, διασφαλίζοντας την ακρίβεια των στοιχείων και την
τήρηση των κανονισμών. Τέλος, προσφέρουμε προηγμένο 3D σχεδιασμό για την
οπτικοποίηση των έργων σας, παρέχοντας ρεαλιστικές απεικονίσεις που βοηθούν
στον καλύτερο προγραμματισμό και τη λήψη αποφάσεων.
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 Linkedin Σελίδα

 Υoutube Κανάλι

Αρχιτέκτονες

 https://www.harbour.gr/ 
 https://www.facebook.com/harbourarchitecture 
 https://www.linkedin.com/in/harbour-architecture/ 
 https://www.youtube.com/channel/UCB6ZptiS9m_OOgpAzYBEETg 

